

保卫大坝,美军扩大空袭范围

奥巴马将全面阐述打击“伊斯兰国”方案

新华网消息 美国国防部当地时间7日说,为防止“伊斯兰国”武装人员夺取伊拉克第二大水坝哈迪萨大坝,美军当天在伊拉克逊尼派“核心地带”安巴尔省实施空袭。

这是美国首次公开宣布空袭涉及这一西部省份,也是首次为支援伊拉克逊尼派民兵武装而空袭“伊斯兰国”,意味着美国扩大了针对这一极端组织的军事行动范围。

按照五角大楼发言人约翰·柯比的说法,位于幼发拉底河上的哈迪萨大坝依旧处于“得到逊尼派族支持”的伊拉克政府军控制中。

当地一支亲政府民兵的头领谢赫艾哈迈德·阿布·里沙告诉路透社记者,美军空袭了4次,消灭了一支试图进攻大坝的“伊斯兰国”巡逻队。他说,空袭“非常精准”,没有给友军或大坝造成“附带损害”。

五角大楼在一份声明中说,由战斗机和轰炸机组成的混合编队炸毁5辆极端武装人员使用的“悍马”军车、一辆装甲车和一处检查站,破坏了一处地堡。

柯比说,如果哈迪萨大坝落入“伊斯兰国”手中,可能带来灾难性事件,引发的洪水将威胁美国在伊首都巴格达的人员和设施以及数以千计伊拉克平民的安全。

水坝是“伊斯兰国”武装攻击的主要目标之一。围绕伊拉克最大水坝、位于底格里斯河上的摩苏尔大坝,伊拉克北部库尔德武装与“伊斯兰国”武装曾进行反复争夺。防止“伊斯兰国”夺取大坝是美军空袭重点任务之一。

美国 制定方案

美国总统奥巴马在当地时间7日播出的电视访谈节目中表示,他将于10日发表讲话,全面阐述美国打击极端组织“伊斯兰国”的方案。

奥巴马在美国全国广播公司的“会见新闻界”节目中表示,打击方案将涵盖经济、政治和军事等多个层面。在今后的几个月内,美国将不仅遏制“伊斯兰国”的发展势头,还将全面削弱该组织的实力,收回其侵占的领土,“并将最终击败他们”。

奥巴马强调将依靠广泛的国际和地区联盟来应对“伊斯兰国”的威胁,他还重申不会派遣美军地面部队参与作战。

阿盟 达成共识

阿拉伯国家联盟(阿盟)各成员国外长当地时间7日在开罗举行会议,并在会后发表的联合声明中表示,要采取必要措施共同打击“伊斯兰国”等恐怖组织。

声明说,各成员国有责任切断“伊斯兰国”极端组织的各种资金来源,不在政治上对其作出让步,并尽快制定各国和地区的反恐战略。

阿盟秘书长阿拉比当天早些时候表示,不断壮大的“伊斯兰国”组织不仅对伊拉克构成了严重威胁,也威胁了其他阿拉伯国家,因此各国应共同努力,制定一套包括政治、军事两种手段的全面对策,以遏制该恐怖组织的进一步扩张。

“伊斯兰国”武装进攻伊北部城镇致10人死亡

新华网消息 伊拉克军方8日说,“伊斯兰国”极端武装当天对北部萨拉赫丁省祖卢耶镇展开进攻,导致至少10人死亡。

伊拉克军方人士对新华社记者说,“伊斯兰国”武装8日凌晨再次进攻祖卢耶镇,当地警察部队和逊尼派的朱布里部族联手反击。一名自杀式袭击者驾驶汽车冲进该镇北部入口并引爆炸弹,10名警察和当地居民被炸身亡,至少7人受伤。

该消息人士还说,4名企图驾船沿底格里

斯河潜入该镇的武装分子被打死。

逊尼派居民占多数的祖卢耶镇位于首都巴格达以北约90公里处。“伊斯兰国”武装今年6月占领萨拉赫丁省首府提克里特以来,持续向祖卢耶镇发动进攻。由于当地警察部队和逊尼派的朱布里部族的顽强抵抗,武装分子始终未能攻下该镇。

今年6月以来,包括“伊斯兰国”极端组织在内的反政府武装相继占领伊拉克北部和西部大片地区,伊拉克安全局势急剧恶化。

乌克兰冲突双方

相互指责对方违反停火协议

新华网消息 乌克兰政府和乌东部民间武装当地时间7日相互指责对方违反停火协议,对己方发动攻击。

乌克兰国家安全和国防委员会7日说,乌克兰军方严格遵守着停火协议,但东部某些地区的民间武装在过去24小时内对乌克兰军方以及某些民用目标多次发动攻击。

该委员会副发言人波列沃伊当天在新闻发布会上说,虽然民间武装对乌克兰军方多次发动攻击,但停火机制仍将维持下去。

乌克兰非官方“信息对抗小组”负责人特姆丘克在社交网站“脸谱”的个人网页上说,顿涅茨克机场和其他一些地方的乌军阵地6日晚间遭到炮击,“乌军严格遵守停火协议,未采取主动行动,只是在遭到攻击的情况下才进行回击”。

据路透社报道,乌东部“顿涅茨克人民共

和国”副总理弗拉基米尔·安秋费耶夫7日表示,乌克兰政府军并未遵守停火协议,导致民间武装一方的人员在多个地点受伤。他说,尽管如此,民间武装仍然遵守着停火协议。

顿涅茨克市政府发布消息说,从7日清晨开始,几乎在全市各区都能不时听到枪炮声,目前市内的局势很紧张。

马里乌波尔市政府新闻局7日发布消息说,民间武装从7日凌晨开始炮击该市边缘的乌军哨卡。哨卡附近的一个加油站被炮弹摧毁,一名妇女被炮弹碎片击中胸部死亡,三名平民和一名军人受伤。目前市内局势平稳,社会生活正常。

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)与乌东部民间武装代表5日在白俄罗斯首都明斯克签署了停火议定书,决定



当地时间9月7日,一辆乌克兰政府军坦克被摧毁。

从当地时间5日18时起在乌东部地区实现停火。停火协议内容包括停火、监督停火、交换俘虏等内容。

全球3000万学童无法入学

新华网消息 联合国儿童基金会8日发表公报说,全球目前有3000万学童因战火和不同原因的危机而无法在新学期返校、入学,接受教育。

公报说,目前叙利亚有300万学童无法正常上课;乌克兰东部地区290所学校在冲突中被摧毁;中非共和国三分之一的学校遭武装团伙袭击、纵火、洗劫;加沙地带超过100所学校被用来收容因巴以冲突而流离失所的当地居民。此外,在西非地区,几内亚、利比里亚和塞拉利昂因埃博拉疫情严重而关闭学校,至少300万学童受影响。

公报指出,联合国儿童基金会在全球武装冲突地区设立临时教室,为难民儿童及流离失所儿童提供文具、教具,并计划在受埃博拉疫情影响的国家推行广播教育课程。

最新民意调查结果显示
苏格兰支持独立人数首次领先

新华网消息 距离苏格兰独立公民投票不到两周,英国媒体7日发布的最新民意调查结果显示,支持苏格兰独立的人数比例反超反对独立阵营,首次领先。英国政府随即开出一系列优惠条件,尽力试图把苏格兰留在英国。

《星期日泰晤士报》委托尤戈夫调查公司调查1084名苏格兰选民,结果显示51%的人支持独立,领先反独立阵营2个百分点。即使算上没有拿定主意的选民,独立阵营也以47%领先反独阵营的45%。据了解,这是独立阵营首次领先。仅仅一个月前,反独立阵营还比独立阵营领先22个百分点。

菲律宾警界丑闻
因涉嫌绑人勒索 8名警察被解职

新华网消息 菲律宾警方8日宣布,该国8名警察因涉嫌在光天化日之下绑架勒索而被解职,其中已有2人被捕,6人在逃。

9月1日,有菲国民众目击到多名持枪男子在首都大马尼拉地区EDSA大道上堵截多辆汽车并掳走车上乘客,目击者随后把所拍照片上传到社交网站,引发社会广泛关注,不少菲国民众当时猜测这是一桩在光天化日下上演的绑架案件。菲国警方调查后发现,有8名警察卷入这起案件,他们把受害者强掳至警站,捏造罪名把受害者羁押7小时,勒索至约200万比索(约合4.6万美元)后才放人。

菲律宾警方透露,截至8日下午,涉案的总督察德维拉和二级警员罗德里格斯等2人已被警方逮捕,另有6名涉案警察在逃,警方正在开展追缉行动。

咸宁楼市群英“惠”



4500亩
青龙山公园环抱
稀缺资源上的健康人居!
一期92、118、138m²山景美宅正在热销
公园生活正式起航!

8827777 咸宁文笔路青龙山公园入口
(咸安国税局旁)



咸宁买房
当选成熟大盘
⑧8151666 8151999
项目地址: 咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)



桂花城5岁啦!
五周年最高5万优惠
桂花城
⑧0715 8111 888
项目地址: 银泉大道6号